
TRAZOIDE. Dibujo técnico por Antonio Castilla

Abatimiento de un punto, A, perteneciente a un plano oblicuo, P

SOLUCIÓN

1 - Una vez abatido el plano, (p'), se hace una paralela a la traza horizontal del plano por la proyección horizontal
del punto, a, hasta tocar a la línea de tierra

2 - Donde toca a la línea de tierra se hace una perpendicular a la traza del plano hasta cortar a la traza abatida del
plano

3 - Por ahí, de nuevo, una paralela a la traza del plano

4 - Por último, por la proyección horizontal del punto, a, una perpendicular a la traza del plano

5 - Donde esta última corte a la paralela a la traza anterior es el abatimiento del punto, (A)

6 - Para desabatir, se seguirá el orden inverso, es decir, por el abatimiento del punto, (A), una paralela a la traza del
plano hasta tocar a la traza abatida, (p'). Por ahí, una perpendicular a la traza del plano hasta la línea de tierra. Por
este último punto una paralela a la traza del plano. Por último, una perpendicular a la traza del plano por el
abatimiento del punto y donde corte a la paralela anterior es la proyección horizontal del punto.
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